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FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 
LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

 

                 DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE  

Procès-verbal du Bureau de Direction du mercredi 13 Octobre 2021 

2, Avenue Georges Pompidou à BREST à 16h30 
 

Présents : 

Rémi BOULCH, Max GOUES, Alain LE FLOCH, Jean-Yves LE DROFF, André TOULEMONT, 

Yves SIZUN. 

 

Excusée : Christine LE ROUX 

 

1- CIVILITES 

Condoléances : 

- A Mickaël BRAMOULLE, secrétaire de l’UNAF pour le décès de son fils. 

 

Remerciements : 

- A Mickaël PENNEC, Directeur de la salle ARVEST de Pleyben, pour son accueil et la 

qualité de ses prestations lors de l’Assemblée Générale du 2 octobre dernier. 

 

Le Bureau présente également ses vœux de prompts rétablissements à Jérémy LAOT. 

 

 

2- POINT SUR L’ACHAT DU TERRAIN DE CHATEAULIN 

Ce matin même, le Président LE FLOCH s’est rendu à Châteaulin pour la signature du 

compromis d’achat de la parcelle devant accueillir la construction du futur siège du 

District. La vente définitive n’interviendra qu’une fois le permis de construire obtenu. 
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3- RETOUR SUR L’ASSEMBLEE GENERALE DU 2 OCTOBRE 

L’ensemble du Bureau fait part de sa satisfaction globale du déroulement de cette 

Assemblée Générale. 

 

Le Président liste les clubs ne s’étant pas déplacé ou n’ayant pas remis de procuration. Il 

regrette particulièrement l’absence de ceux totalisant un nombre important de licenciés, 

et pointe avec beaucoup d’amertume ceux qui sont coutumier du fait, et qui en plus ont 

bénéficié de financements dans le cadre du FAFA (Fonds d’Aide au Football Amateur). 

 

Il regrette également l’attitude d’un représentant d’un club lors de l’émargement. Un 

contact sera pris avec le Président de ce club. 

 

Des bugs ont été constatés pour les clubs ayant fusionné cette saison (Plounéventer et 

Plouédern d’un côté, Scrignac et Poullaouen de l’autre). Leurs nouveaux noms 

n’apparaissaient pas sur les listes d’émargement. Un correctif sera apporté. 

 

Constat : à l’avenir, il sera demandé aux personnes qui interviennent dans la salle de 

décliner leur identité ainsi que le club qu’ils représentent. 

 

 

 

4- TOUR DE TABLE 

Max GOUES 

Demande que les Statuts du District soient publiés sur le site. 

Regrette le non-respect des règlements dans la composition des équipes, plus 

particulièrement dans un secteur géographique. Pour rappel : 

-  les U12 ne sont pas autorisés à jouer en U14, 

- Le nombre de mutés par équipe est limité à 4 à partir de la catégorie U13. 

Un contrôle des feuilles de matchs sera effectué par la Commission des Jeunes, et un 

contact sera pris avec les clubs déviants. 

  

mailto:secretariat@foot29.fff.fr
mailto:dtrepos@foot29.fff.fr


 
 

Siège :  2 Avenue Georges Pompidou 29200 BREST - Tel 02 98 47 62 47   secretariat@foot29.fff.fr 
Antenne : 4 Rue Anne Robert Jacques Turgot 29336 QUIMPER CEDEX - Tel 02 98 47 62 47 dtrepos@foot29.fff.fr  

 
 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 
LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

 

                 DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE  

Yves SIZUN 

Après 3 journées, 32 forfaits ont été comptabilisés, dont 24 en D3 

- 11 la première journée. 

- 8 la seconde journée. 

- 5 la troisième journée. 

A noter par ailleurs que deux équipes de D3 en sont déjà à 3 forfaits. Au quatrième, elles 

seront déclarées en forfait général. 

 

Jean-Yves LE DROFF 

 

Il évoque un problème d’absentéisme à la Commission Sportive. Le point sera évoqué lors 

du prochain Comité de Direction. 

 

 

 

 

 

La séance est levée à 17h45  

Le Président du District      Le Secrétaire Général 

 

Alain LE FLOCH       Jean-Yves LE DROFF 
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